

**Přírodní regenerační noční olej-krém - Olej opuncie a
Černý kmín (Černucha) 50ml**



100% přírodní krém s oleji, intenzivně regeneruje a vyživuje. Pro péči o pleť obličej a očního okolí, redukovat tmavé kruhy a otoky. Pro zralou, suchou nebo smíšenou pleť.

~~306,00 Kč~~ **275,40 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 306,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Beaute Marrakech](#)

Přírodní noční olej-krém - Olej opuncie a Černý kmín (Černucha) 30ml
100% přírodní krém s oleji, určený pro noční péči o pleť obličeje a očního okolí.
Intenzivně regeneruje a vyživuje. Pro péči o pleť obličeje a očního okolí.

Doporučeno pro **zralou, suchou** nebo **smíšenou** pleť. **Intenzivně regeneruje a vyživuje.** Kůže se napne a jasně zvlhčí. Podporuje procesy regenerace buněk, zlepšuje pevnost pokožky. Chrání před nadměrnou ztrátou vody a díky antioxidantům brzdí rozvoj volných radikálů. Chrání pokožku před negativními vlivy vnějších faktorů. Používá se jako oční krém, pomáhá redukovat **tmavé kruhy** a **otoky**. Kromě toho jemně **vyhlazuje stávající vrásky** a zabraňuje vzniku nových. Pleť znovu získá **lesk a vitalitu**.

Aktivní složení:

- **Jojobový olej** krásně zpevňuje a sjednocuje tón pleti. Účinně vyživuje, vyhlazuje a pomáhá udržovat správnou úroveň hydratace pokožky. Jojobový olej reguluje nadměrné vylučování kožního mazu, zabraňuje tvorbě nedokonalostí.

Včelí vosk má vyživující, vyhlazující a zjemňující účinky na pokožku. Na pokožce vytváří jemný filtr, který zadržuje vlhkost v pokožce, díky čemuž je pokožka zvlhčená a vyživená.

- **Arganový olej** díky svým unikátním vlastnostem neutralizuje kožní změny, lze jej tedy bez obav používat přímo na podrážděná a problematická místa. Arganový olej stimuluje procesy oxylišení buněk a pomáhá pokožce znovu získat rovnováhu. Dokonale regeneruje a stimuluje buňky k obnově. Dodává pokožce pružnost. Olej z ořechů arganového stromu zklidňuje poškozenou, popraskanou a unavenou pokožku a obnovuje hydrolipidový plášť. Podporuje boj proti předčasnému stárnutí pleti.

- **Slunečnicový olej** účinně posiluje ochrannou vrstvu pokožky, normalizuje práci mazových žláz, zabraňuje mastné pleti. Vyhlazuje, poskytuje správnou úroveň hydratace. Zvyšuje elasticitu a zpomaluje proces stárnutí pokožky.

- **Extrakt z opuncie** má vlastnosti proti stárnutí a regeneraci. Má zklidňující účinky, zklidňuje zarudnutí a podráždění. Zvyšuje pružnost a pevnost pokožky, vyhlazuje a eliminuje vrásky.

- **Olej z černého kmínu** je hypoalergenní kosmetika určená pro péči o všechny typy pleti, včetně seboroické a aknézní pleti. Má protizánětlivé vlastnosti. Olej z černého kmínu je bohatý na nenasyčené mastné kyseliny, zklidňuje zarudnutí a podráždění, dokonce i ty způsobené nadměrným pobytem na slunci. Při aplikaci na pokožku ji vyhlazuje a viditelně hydratuje a obnovuje správnou funkci mazových žláz.

- **Kokosový olej** dokonale vyhlazuje, hydratuje a vyživuje pokožku. Podporuje její regeneraci a vyhlazuje vrásky.

- **Olej z květů opuncie** má velmi silný protivráskový, hydratační účinek a činí pokožku odolnou vůči tzv. „procesům fotostárnutí“. Velmi dobře se vstřebává, hydratuje a účinně eliminuje vrásky.

Jak používat: Jemně vmasírujte do umyté vlhké pokožky obličeje a pod očima.

Krém skladujte nejlépe v suchu při teplotě do 25°C.

INCI Ingredience: Simmondsia Chinensis Seed Oil (jojobový olej), Cera Flava (včelí vosk), Argania Spinosa kernel Oil (arganový olej), Helianthus Annuus Seed Oil (slunečnicový olej), Opuntia Ficus-Indica květový extrakt (Opuntia Fíkový extrakt), Nigella Arvensis Seed Oil (olej z černých semen), Cocos Nucifera Oil (kokosový olej), Opuntia Ficus Indica Seed Oil (olej z opuncie).

Balení: 30 ml
